


O%cw@ 4. MAkrD#konomL

(o) H-: Crl+a+r X-1Im;

< co+c.1(g-'\‘)+ T+a+ %ﬂ*-— K
Cv°= Cot &y (S*T);

X = ng* B Im:c,zﬂ

H- cwlfrezl) = comeTtIvas %:g*

& = "
g = (i_[_“%){co-a. [+ T+ g+ ng}

1
" (d-.20+.20) { 0= so{ie)+ l0+lo+'&§*}

= Z, {22-«- o.soél*} = -4-44.0'605[*
Mubbgtekeloun, @ lukled ekonoust (¢ = o)
= %120 = -;SE-




-

VAT 4700 - Brawwndde OB juni Ze0d @
(b) [keakimdulion o uultiphkilon ¢ doan:
Z=Y= cora(YT)+r Iras X-Tm
= cotay (g-T)+I+ Q+ c,z!*‘ - %5 = domedc
'Zf*=g’* = Oo*'C»l((jt-Tj'\‘ T+ G4 c2)] = %g*zgwaw

e

wnells 1 ’Jaucaw‘ ﬂ* W?gb.b,;w])’
4,

-i-‘d.i*' C.z

- czag‘*

g* = Eetdy (g*_"\'*) + T*+ &%+ Cz,{ [co-a,T-f I+6+CZEI‘-

= Co~ CIT*"’ IT+«q" +{ et [Co"c-:T-i- I+ 6]}

J"Cl + C.Z




MaT 1700 - Bksawmndads 08, june Zecd @

H*z cz A %—CT.‘. I:l-.‘_e‘l"
@.—' C'.l = Z + C’Z) Ca
-4+ oy \ +_1 . EZO-C,T + I+G.]
r\
i

= Ql- . (0.20) e <lo-. 80(10)+ 0+ 10
(_1_ 20+ )[ &(lo)ﬂm

I

Alzs { P72 6, eo]:\o-mzo]}

= 2125 %22+0.60[22]} = Mozg*

L%@g%@n #ﬂ =<L‘* =

= —’H+060[44+oeo ]= To4+ 026
g T&4 3 ﬂ g
kl- - il

3 M

==




T 1700~ Fkaomensdale OR. juni Zeo9 e

@) U= 125 (), Y= 10 (g*= 10)
%ro\JLCLIT = H* = 4M+0eo(1zs)= 419
e. AYY =(A19- =
”*é\naﬁg%\ﬂiu(%;r imli) Ajw %’Vmﬁj e
ki G fudig wud U = 125
15 = 2[[0-0\8000)1- 10+3G + 0, 3(119)J3
G= M<.0

NX =(%- )= o 20"~ 0.200= 020(119-125)
= - 1, R0

NR* 0,20(f2s~19)= 1,80

ie. hm&lhmmgww’ ’ EI\Q’UL“ g S‘WM
awonkudds & pBandd

(F-e)= bugtlonsbutds = (6-He0)= 450
(T—GB‘* = QO‘ lO) = O

ie. h@ammb% : %mm 'Hé‘w"“o‘b
awlcudd L M

]




MAT 1160~ Eksamensdele OB juni Zoo? &

25 = {10-0.3000) +10+ §+0 2:0@25)} ;
&= 13 = g*

Nx = o2o(l28*-128)= O = Nx*
(Ta)= (I0~12)= -2 = (Fe)"

Om Y = MOnb?ehs—t‘Hi.mq

d
(@) pEd= 220-3; ?maf@).m=zzm~3£

g = MM&(W%-@)

ai%xzz 220-Gx = 40O (W‘gw‘t)/

r'= 20; pls)= 2zz0-3(20)= |30sp'




M AT00 - Bheauemdade O juni Ze09 @
(b) 47

120 +
40 mc=40
E=220-3x
B (Y] = neng=e = X1
{IR= 220-&x
E. S\n, ej/ Veci QCJ or lp,'b n Lz/ll,‘an,
o i 40, D w &d\: cpkm\ow.sk Qcpvw\mnj/

o bodusry 2w M"ﬁi wéb)

MMA@W oL
mg)g'imjb Jeeftalulﬂ sva% helb = rvm%u‘mh Wostnadior
7220~ e, = 40

=0 Alx)=40



-
MAT 4700- Bkrawensdado 08 junt Ze0d @

2z0-323(1)= 2T apeu muile;  Z20-3(@)= 214 ie
\ed, 220-2(e0)= 40 (i > =co), vl
W Mv}b lasle, /W\.vv(40) eV .Pise,tv

220-3(6l) = 3T, #a w\opoﬂn.sﬂ\m it sﬁaﬁx.
praubgonen (Poudil) veds 2 = €0,

Dot Kimitumeds é@,,,,““:?!““, td MM
aKenauink optlule W(Ma@ : (k)

(&) M&%%W&/, g SO oppnas
Kl X=60 o (;’C”)"ﬁ__g(w bept ©

<= Ko+ Po =(ka.+w

Adgoug R A %r@cp-\ékﬁmbwj I s VI
=0=P0; dn. KO = Q_(QH} (<) e )

v h}srnnﬁ“ , e LAA/!?M/SPMQU %
énKO-tO) <dony Mono?e@e:vta.u hele” RO,



rﬁfa‘ ATOO - W Og-djumi} Zeo9

Oppaowe

() Nﬁb onen oo iy lombinarionss av
% mmwwwm
Jdi aw?amv (M%mémv) A fosekin
Sy AR @Tv s Pakou %&Qw wndor
b&%m i g,%.:&m: Whe avowlorddos.
GwGosseer GMMW}
po plpn o B e
G:b) ur(B.K)'—: 1/3 RVB Taka}og Qﬂs,awﬂ_l p
o 0B = Sl B+ B lnK  auds adadg bl

psy Fadw Bt Bk | Tee wtlowh

Bk > b Adwed
such thal PoBtpK=m |
mr<(@Bk)= Ps
8= ol how T gole Huis
oW (B k) 5e prdessy; e Vousan:

aU:(EAKI%K = P?;K 90- 94 APMD&D



(2)
<nch thal B kK = m oo eq,.ﬂoom

le._. - m

- M _ P
PK‘B bzl vite (L)

P
)
BB _ P b
A B = o Ulwvmys« v

"

114%
{PK'(%%%)]* [m” e -
Pk @/3*%,)]_ [Eﬁ @/:/32/ )]

P @ %) = 2an’ 2 = Altka)

"
=
RN




AT
1700 - Fhsam
-—-—--
——— —#——
ensdats O
. lund 200
9

las

g (B

i

o MMQM% Mij&f
Mmmﬂmﬂw&

93(34)

Aﬂﬂd&%ﬁkﬁw
- Lo.v Fblouﬁw
ng ﬁ%mwa; 'b,kibwm
| v M,M,m
o ROV e
B - ...a%fz%mm., Mﬁm
o W en aw m vy
ﬁ, ;,e X wrby*%é pace Mﬁ m{a@mt
it pr




